

ПРИДЕТ ВЕСНА, ПРИВЕДЕТ ЗА СОБОЙ ЛЮБОВЬ И - ОТПУСТИТ ЕЕ К ЛЮДЯМ (3-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

№ 29 (8612)

Четверг, 13 февраля 1997 года

В розницу цена договорная

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Кто сколько строит?

По сравнению с 1995 годом объем строительства жилья в Ханты-Мансийском автономном округе в прошлом году уменьшился с 740,5 до 481,1 тысячи квадратных метров.

Снижение объемов строительства наблюдалось в большинстве городов и районов, а в городах Мегионе и Покачи в 1996-м не было введено вообще ни одного жилого дома.

Некоторое оживление жилищного строительства наблюдалось только в самом Ханты-Мансийске, а также в городах Когалыме, Белоярском и в

Березовском районе.

Среди всех территорий округа больше всего строился наш город, но и он снизил объемы строительства со 188 до 161,7 тысячи кв. м. В нынешнем году в Сургуте запланировано ввести 163,9 тысячи кв. м жилья.

Александр ЩЕЛКУНОВ.

Учет плюс контроль - слагаемые дохода

На днях в Москве председателем Госкомзема утверждена программа создания автоматизированной системы введения земельного кадастра Сургутского района.

Напомним, что кадастр - это систематизированный свод сведений, составляемых периодически или путем непрерывных наблюдений над определенным объектом, в данном случае над земельными угодьями Сургутского района.

Как считают специалисты районного комитета по земельным ресурсам и землеустройству, эта программа позволит не только автоматизировать

систему учета качества, количества и ценности земель района, но и существенно пополнит доходную часть районного бюджета за счет качества учета земель и налогооблагаемой базы.

Добавим, что финансирование данной программы предусмотрено федеральным и местным бюджетами.

Татьяна КИФОРУК.

«Аврора» цепляется в видео

Самым массовым из искусств сегодня является видео.

Так можно перефразировать крылатую фразу, которую в обязательном порядке помещали на самом видном месте в кинотеатрах. Залы, куда, бывало, стремились попасть на премьеру фильма, сегодня пустуют, и потому киноработники приходится постоянно искать новые формы работы.

В «Авроре» ставку делают на подрастающего кинорежиссера, привлекают ему желание посещать кинотеатр, проводить время в сообществе, равных себе.

Здесь можно посмотреть и серьезный фильм, и просмотреть вместе с диджеем Романом, который на танцевальных видеодискотеках знакомит ребят с новыми направлениями современной музыки и группами, появившимися на музыкальном небосклоне.

В День святого Валентина в «Авроре» придут учащиеся 12-й школы, которые вместе отметят эту дату. Киноработники и сотрудники ГАИ возобновили для малышей кинолекторий «Светфор», назначения которого изучаются правила дорожного движения. Рассказ ведущего дополнен просмотром фильмов на эту тему.

Работает клуб выходного дня «Всей семьей в кино». На его сеансы, как и на многие другие организуемые «Авророй» мероприятия, билеты в два раза дешевле, чем на обычные сеансы.

Зоя СЕНЬКИНА.

КРИМИНАЛ

Общее количество правонарушений, совершенных 11 февраля, - 33. Из них по горячим следам раскрыто - 24.

В семь часов утра во вторник в травматологию санации из поселка Русский Сквер с диагнозом "тупая травма живота" был доставлен 10-летний мальчик. Как выяснилось в ходе расследования, в больницу ребенок попал "благодаря" отцу.

В час ночи двое неизвестных с применением физического насилия в отношении сторожа лодочно-гаражного кооператива "Нептун" вломались в двери двух гаражей, откуда похитили мебель и посуду на общую сумму 127 миллионов рублей.

Днем раньше в Лянторскую горбольницу обратился мужчина. Диагноз, который поставили ему медики после осмотра, - "согревание головного мозга, закрытая черепно-мозговая травма". В ходе оперативно-розыскных мероприятий были установлены причины получения столь тяжелых увечий и подозреваемые. Пострадавший был избит двумя молодыми людьми - 1968 и 1975 годов рождения. Кроме нанесения телесных повреждений, они сняли с избитого часы, стоимость которых 250 тысяч рублей.

Варвара ШАРАПОВА. По сообщению пресс-службы УВД.

Открытое акционерное общество "Сургутнефтегаз"
ПРОВОДИТ ЯРМАРКУ ТРУДОВЫХ РЕСУРСОВ
в ДИ "Нефтехник" по адресу: ул. Нефтяников, 32.
Ярмарка проводится с 10 до 13 часов.

В ярмарке принимают участие:

13.02.97 г. - нефтегазодобывающие управления и управления строительства;

14.02.97 г. - управления технологического транспорта и машиностроения.

Приглашаются лица, имеющие жилье и прописку в г. Сургуте и в Сургутском районе.

РЕЗОНАНС

ЧИТАЙ, АБОНЕНТ, ЧТО ПОДПИСЫВАЕШЬ

В "Сургутской трибуне" за 5.02.97 г. была опубликована заметка под заголовком "Куда потребителю податься с импортным телефоном", в которой говорится о якобы имевшем место нарушении филиалом "Сургуттелекомсеть" права потребителей на информацию. Соответствующие разъяснения даны отделом защиты прав потребителей администрации. С данными разъяснениями руководство филиала в корне не согласно.

Действительно, п.9 Правил предоставления услуг местными телефонными сетями обязывает хозяйствующие субъекты информировать пользователей об основных условиях и требованиях сертификации абонентских устройств, а также об абонентских устройствах, прошедших сертификацию.

Однако ни одному абоненту не было отказано в предоставлении информации о наличии сертификата на тот или иной вид окончательного телефонного оборудования. В средствах массовой информации регулярно публикуются объявления и разъяснительные статьи по данному вопросу, указываются номера телефонов, по которым операторы филиала дадут консультацию.

Ознакомиться с полным перечнем сертифицированного оборудования воочию абоненты могут в отделении абонентско-кредитного отдела филиала "Сургуттелекомсеть". Вышеуказанный перечень ежеквартально обновляется и издается Министерством связи в виде огромных брошюр. Дублирующая публикация данного перечня в СМИ заняла бы несколько номеров газеты, к тому же данная информация постоянно требовала обновления.

Самую оперативную информацию абонент может получить в течение одной минуты в абонентско-кредитном отделе по телефону.

После получения филиалом перечня оборудования, сертифицированного Министерством связи, в договор на предоставление и оплату услуг электросвязи был включен пункт, запрещающий подключение к телефонной сети аппараты, не имеющие сертификации соответствия. Другое дело, граждане не всегда вникают в условия подписываемого договора, иногда просто выбрасывают этот договор сразу после его заключения.

Если читать объявление в СМИ, последовавшие сразу после получения перечня сертифицированного оборудования и соответствующего приказа Министерства связи, то можно сказать, что абоненты узнали об этом одновременно с филиалом. В соответствии с письмом Министерства связи РФ № 3628 от 5.08.94 г. наличие сертификата обязательно для любого технического средства связи, приобретенного начиная с 1.01.94 г.

Так что в случае возникновения претензий обращаться следует в Министерство связи РФ. Филиал "Сургуттелекомсеть" в данном случае не нарушает ни одного пункта Правил предоставления услуг местными телефонными сетями и Закона о защите прав потребителей.

Отдел маркетинга филиала
"Сургуттелекомсеть".

«НАШ ДОМ - ГАЗПРОМ»

Лет эдак 10-15 назад страна наша, тогда еще Советский Союз, переживала настоящий самодельный бум. И каких только вечеров, концертов в те времена не проводилось!

А своеобразной вершиной становились фестивали народного творчества.

Потом времена поменялись, и крах художественной самодеятельности не предрекал разве что только ленивый. Ко всему, стало не по карману многим предприятиям поддерживать это направление. Творчество пришло в упадок, и казалось, так будет теперь всегда. Но нет, вроде бы забрезжил лучик света в конце тоннеля...

Постигне царский подарок преподнесли центр культуры и досуга "Камертон" и "Сургутгазпром" своим работающим - фестивали народного творчества, посвященный 20-летию предприятия. Впрочем, с какой стороны еще посмотреть: а не люди ли преподнесли сей ценный подарок своему любимому предприятию?!

В сентябре прошлого года стартовал фестиваль "Наш дом - Газпром". Коллективы предприятия охотно включились в него, благо, талантлов газовиков на стороне не занимать. Более 500 человек прошли через "сито" жюри, и 160 из них стали участниками заключительного этапа праздника.

Два дня длился фестиваль, в один из которых зрители увидели 22 лучших любительских видеофильма, снятых самими работниками "Газпрома". Авторы были свободны в своем выборе. Интерес пришедших в "Камертон" на второй день фестиваля вызывала выставка прикладного твор-



чества, участники которой были также награждены.

Более четырех часов длился заключительный концерт, где было представлено более 50 номеров разного жанра. Предприятие получило в подарок еще и несколько авторских песен.

Такие фестивали нужны. Посмотрите, как счастливы, сегодня люди. Съехались ведь буквально со всей Смолиной, - сказала нам Надежда Смолина, при-

ехавшая с семьей из Ноябрьска. Раньше такие праздники проводились чаще, и хорошо, что их возрождают. Надо, чтобы дети учились, как нужно проводить досуг, и видели вокруг красоту.

Сергей Сладковский, заместитель генерального директора, на наш вопрос, есть ли будущее у художественной самодеятельности газовиков, ответил утвердительно:

- Несмотря на все трудности экономического характера, мы будем по-прежнему поддерживать народное творчество. Уверен, что работники культуры на нас не в обиде.

Ну что касается неугомонных "камертонцев", то скажем по секрету, что у них планы много интересного.

Людмила БОКОВА.

На снимках: за сцене коллектив детского сада "Лилья", награжденные лауреаты фестиваля - семейного ансамбля ложкарей Светланы Туголовой и Ирины Шевченко с компрессорной станции № 5.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



В СЕГО два года назад в этом лечебном учреждении было зарегистрировано 480 человек. Ясно и другое: реальность куда выше и острее обозначенного.

И хотя сургутяне стали первыми в области работать над программой по борьбе с наркоманией (она рассчитана до 2000 года), о положительных сдвигах говорить не приходится. Растет число молодежи, вовлеченней в это, продолжается завоз наркотических веществ в город и их распространение. Для контроля за ввозом наркотиков в город всеми видами транспорта в ближайшие дни в Сургуте будет открыт миграционный пост.

Увеличивается количество уголовных дел, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ: за прошлый год их было заключено 435, а 427 дел передано в суд. В 1995 году цифры были иные: заключено 297 дел, в суд направлено 243.

В прошлом году из незаконного оборота было изъято более 30 килограммов наркотических веществ - опия, марихуаны, маковой соломки, гашиша. За нынешний январь отдел по незаконному обороту наркотиков УВД привлек к уголовной ответственности 10 человек, из хранения задержаны 46 - идет расследование. При проведении обыска у них было изъято и 35 миллионов рублей.

У этого подразделения управления внутренних дел работы "выше крыши", а сотрудникников явно недостаточно, как и техники. Понятно, что один следователь никак не справится со всеми делами.

У НАС в городе "дело Немцова-Лужкова", как известно, подхватили АОЗТ "Сургутская трастовая компания" ("СТК") и внебюджетный фонд "Нашдом", инициируемый городской администрацией.

Несколько вопросов о том, как сегодня на сургутской почве приживается жилищный вексель, мы задали начальнику фондоцентра отдела "СТК" Вячеславу ГРИБУ.

- Какие дома строят "СТК" в этом году?

- В нынешнем году мы как заказчики-застройщики намерены вести строительство двух домов в 24-м микрорайоне. Один дом - десятиэтажный на 157 квартир со встроенным помещениями предпритий бытового обслуживания, второй - девятиэтажный на 288 квартир. Общая жилая площадь этих домов - около тридцати тысяч квадратных метров. В 1997 году АО "Страйндустрия" поставит на наши объекты железобетонные конструкции в объеме 12 тысяч "кубиков".

- Что за квартиры будут в этих домах?

- Все наши квартиры - это квартиры лендспроекта: однокомнатные - 43,8 кв.м.; двухкомнатные - 56,5 и 60 кв.м.; трехкомнатные - 72,8, 101,9, и 119,2 кв.м.; четырехкомнатные - 87,7 кв.м. Могу сказать, что повышенным спросом у населения пользуются однокомнатные квартиры для молодых семей и трехкомнатные для тех, кто желает улучшить свои жилищные условия. В трехкомнатных квартирах предусмотрены кухня-столовая на 28 кв.м. и три спальни - на 28, 22 и 16 кв. метров.

- Какова стоимость жилищного векселя "СТК" и насколько активно он приобретается гражданами?

- В начале 96-го наш вексель стоил 165000 рублей за квадратный метр, к концу года его стоимость возросла до 250000 рублей. Если говорить о частных инвестициях в целом, то по прошлому году они у нас возросли более чем в три раза. Но, на наш взгляд, они могли быть и больше. Други-

В 1996 году в городе должен был открыться реабилитационный центр, финансируемый из окружного бюджета, но из-за нехватки средств его открытие переносится на конец нынешнего.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

По ком звонит колокол?

На сегодня в психоневрологическом диспансере стоят на учете 1120 человек с диагнозами "наркомания" и "токсикомания". Из них более двухсот - несовершеннолетние.

Для открытия амбулаторного психотерапевтического отделения для больных наркоманией (II этап реабилитации) был начат капитальный ремонт детского сада в поселке Кедровом. В школах города подготовлены и работают фельдшеры - наркологи.

Врачи психоневрологического диспансера вместе со специалистами из других городов выступают с лекциями перед учениками, педагогами и медиками школ. Томский НИИ психического здоровья подготовил аналитические и статистические материалы прогноза наркологической ситуации в нашем городе, и в конце февраля они должны уже пройти апробацию.

Медики города одним из главных направлений считают профилактическую работу с детьми и подростками, ставя, кого это зло еще некоснулось. Многие здесь могут сделать и средства массовой информации.

По словам Любови Кошелевой, заместителя главы городской администрации, еще год назад не было ни одного случая, чтобы пришли на прием по личным вопросам за помощью, родители, чьи дети попали в эту беду. Теперь картина иная, обращаются по пять и более человек ежедневно.

В многих семьях, особенно неполных, дети-наркоманы уже утащили и продали все, что можно. И у матери нет средств на их лечение.

В работу над программой включены все городские службы и подразделения, связанные с этой проблемой. Но не должны равнодушно наблюдать за происходящим и жители города.

Многие, сдавая свое жилье в аренду, догадываются, что за люди будут там жить и каков зло несут эти квартиранты. Считают, по-видимому, что деньги не пахнут. А они пахнут страшной бедой. Другие сургутяне, в чьих подъездах живут продавцы наркотиков, тоже молчат, хотя прекрасно знают, почему именно в эти квартиры днем и ночью приходят дети, пусть и чужие. Но поистине, никогда не спрашивай, по ком звонит колокол...

Тому, кто захочет дать какую-либо информацию по этой проблеме, следует звонить по телефонам: 21-35-69, 22-04-40.

Людмила БОКОВА.

мии словами, населению надо бы активнее вкладывать свои средства в строительство жилья...

- Что, по-вашему, мешает населению это делать?

- То, что мы называем синдро-

мом, сдавая нашими учредителями. Всем частным лицам, которые заключали с нами договора, мы полностью выплатили как вклад, так и доход по нему.

- Чем схож и чем отличается

ляются нашими учредителями. Всем частным лицам, которые заключали с нами договора, мы полностью выплатили как вклад, так и доход по нему.

- Чем схож и чем отличается

КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

Частные инвестиции в строительство жилья в Сургуте возросли более чем в три раза

С легкой руки нижегородского губернатора Бориса Немцова идея инвестирования жилищного строительства за счет средств населения, которое в этом жилье нуждается, обрела реальные очертания не только в Нижнем Новгороде. Мэру Москвы Юрию Лужкову до того понравилась немецкая идея, что он тут же "срисовал" ее применительно к столице.

мом деятельности различных финансовых компаний наподобие "Русского дома Селенга", "Интерфейса" и других устроителей финансовых пирамид, которые брали деньги у населения и в результате не вернули их обратно. Так вот, по нашим прикидкам, если бы не эти финансовые пирамиды, то более 100 миллиардов рублей средств населения могли дополнительно работать на строительных площадках города.

- И ваши компании вели деятельность на финансовом рынке и тоже привлекали денежные средства граждан?

- Денежные средства, которые мы привлекали, направлялись в ту пору на пополнение оборотных средств предприятий пищевой промышленности города, которые яв-

ляли жилищный вексель "СТК" от такого же векселя внебюджетного фонда горадминистрации?

- Сожалею, наверное, в том, что тот и другой направлены на привлечение денежных средств населения и инвестирование в строительство жилья. Различие же в том, что наш вексель имеет инфляционную защиту. В прошлом году доход по нашему векселю составил более 50 процентов годовых. И в конце 96-го мы оплатили все векселя, предоставленные нам для погашения, на сумму свыше двух миллиардов рублей.

- Какова, на ваш взгляд, роль частных инвестиций в решении жилищной проблемы?

- Думаю, без частных инвестиций никакими программами домостроение в нашем городе поднять

В Нефтеюганске будут учить, как победить наркоманию

С 26 по 28 февраля в г.Нефтеюганске проводится окружной семинар "Проблемы предупреждения наркомании среди молодежи и их решение".

Участники семинара - заместители глав администраций по социальным вопросам, ответственные секретари комиссий по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту, а также представители государственных и общественных организаций, занимающихся проблемами наркомании. В работе семинара примут участ-

Проверки на дорогах

С 15 февраля в Ханты-Мансийском автономном округе вводятся в действие инструкции по перевозке крупногабаритных и тяжеловесных грузов автомобилем дорожным транспортом по дорогам Российской Федерации. Соответствующее распоряжение подписано губернатором округа.

Госавтоинспекции и Дорожно-муниципальному управлению округа поручено

утвердить размеры компенсаций за выдачу пропусков и разрешений на перевозку этих грузов. Средства, полученные от компенсаций и взимаемая плата за ущерб, находимый автомобильным дорогам крупногабаритным и тяжеловесным транспортом, будут направлены в территориальный дорожный фонд для обследования и ремонта аварийных мостов и дорог.

Новые правила ввоза и вывоза

В целях охраны территории округа от остроинфекционных и вирусных заболеваний животных и человека губернатором ХМАО утверждены Правила ввоза и вывоза животноводческих грузов.

Владельцам речных судов, руководителям отделений железных дорог, авиа- и автотранспортных предприятий необходимо осуществлять порядок перевозки жи-

вотноводческих грузов согласно утвержденным Правилам.

Органам государственного ветеринарного и санитарно-эпидемиологического надзора предписано ужесточить контроль за такими перевозками.

Информационное управление администрации округа.

УСТЫЙ ЖУРНАЛ для ПЕНСИОНЕРОВ

Шестого февраля в центре дневного пребывания пенсионеров прошло мероприятие, на котором председатель совета ветеранов микрорайона Писателей О.Демкин провела устный журнал, состоявший из семи "станиц".

Вчера была демонстрация трикотажных изделий для людей пожилого возраста, которые шьет трикотажное ателье по улице Бажова, 17. Его заведующая Г.Трепилова рассказала, что ателье может двухнедельный срок по альбомам и рисункам сшить изделия любого фасона и цвета из пряжи заказчика. К услугам клиентов имеется служба реставрации.

Второй "станицей" журнала была консультация специалиста горсобеса М.Ольянской. Заместитель начальника территориальной социальной службы Г.Петрушко проинформировал о том, как можно получить срочную материальную помощь, санаторно-курортное лечение и т.д.

Дал свою консультацию юрист К.Мишинский. Среди вопросов прозвучал и такой: почему переименовывают улицы? Это ведет к лишнему переформатированию документов?

Не проще ли давать новые названия новым улицам?

О.Демкин познакомила присутствующих с планом работы с ветеранами микрорайона на первое полугодие. Затем выступил А.Морданов из Красноярска. Он рассказал о правильном применении лекальных трав при многих заболеваниях. Тут же можно было приобрести лекарственные растения.

Последняя "станица" журнала закончилась концертом. Его подготовил ансамбль ветеранов педагогического труда "Моя Россия" под руководством Е.Савельевой.

Пенсионеры ушли домой с зарядом бодрости и просили почаще приглашать их на такие интересные мероприятия.

Л.ВОХМИНЦЕВА,

член совета ветеранов микрорайона Писателей.

Александр ЩЕЛКУНОВ.

ВЕРАНДА

Здравствуй, читатель! В воздухе пахнет весной, хотя город еще прячется под снежным покровом, жмурясь от ярких лучиков зимнего солнца. Здорово, что зима постоянно дарит нам праздники: то мы встречаем Новый год, то радуемся Рождеству, а теперь на пороге стоит еще один удивительный праздник - ДЕНЬ ЛЮБВИ. И, конечно же, сегодня мы будем говорить только о ЛЮБВИ, любви, которая постоянно парит над миром, заставляя людей радоваться и счастливыми, смеяться и плакать. Да мне ли рассказывать тебе об этом, читатель, ведь и тебя, наверное, не обошло стороной это чувство. Самое интересное, что мы учимся любить с самого детства: в яслях, в детском саду, в школе... И, казалось бы, делая шаг во взрослую жизнь (господи, какие умные слова!), мы уже должны быть во всеоружии: уметь любить по-настоящему, уметь не страдать от несчастной любви, в общем - знать в огромном море любви все подводные камни, и мастерски обходить их стороной. Но, увы! Любовь никогда не повторяется, каждый раз бросая нас в пучину новых неведомых испытаний. Пожалуй, в этом и есть ее истинная прелест.

ЛЮБОВЬ - ЭТО ДВЕРЬ В ЛЕТО

Мы познакомились совсем недавно, теперь уже не имеет значения, где и как это произошло, главное, что я люблю его.

У Хайнлайна есть интересный рассказ "Дверь в лето". Там хозяин и кот жили в доме, где было много дверей. Кот любил гулять, но не терпел зиму, и всякий раз, когда наступала зима, хозяин приходил открывать одну из другой все двери, чтобы коту удалось, что за каждого из них лежит холодный снег. Кот искал дверь в лето. Вот так и я долго плутала в поисках этой заветной двери, где тепло и радостно, и нашла ее совершенно случайно, а там, за дверью, меня ждал Он.

У него такие удивительные глаза, а ульбка! Господи, какое счастье охватывает меня, когда вижу эту ульбку! Моя жизнь совсем переменилась. Кажется, я на все смотрю другими глазами, открывая для себя новые миры,

я больше не пишу грустных стихов о несчастной любви. Люди, которые внезапно становятся счастливыми, так же внезапно забывают обо всех несчастьях: и своих, и чужих. Они вдруг начинают думать, что их прошлое одиночество им просто снится.

А сейчас, когда я вечером расстасуюсь с ним, я спешу лечь спать, чтобы снова встретить Его в удивительном мире моих снов. Приходит утро - я открываю глаза, и первая моя мысль - о нем. Сamaя светлая и звонкая мысль. Мне хочется распахнуть настежь окно и крикнуть еще дремлющему городу: "Я ЛЮБЛЮ ЕГО!".

Скоро весна, она разбудит людей, она приведет за собой любовь и отпустит ее к людям.

Александра.



Фото
Максима МИСИКОВА.

ЛЮБОВЬ В «СНЕ» БОРИСА ГРЕБЕНШИКОВА

Наверное, многие слышали имя Бориса Гребенщикова, которого зовут в народе Гребен.

Многие ли из нас понимают его, судить не берусь.

А когда-то очень давно, когда Боб Гребенщикова был еще совсем молод, он написал чудесную прозу "Неоконченный роман".

И была в этом романе маленькая подавленка, называемая "Сон".

Я хочу подарить ее вам. Она полна любви и света, погрейте ее огоньком.

"Микрофон выглядел совершенно неустойчиво. Он опять порадовался, что впервые поставил на гитару пьесокристалл - теперь можно петь, не думая о том, что гитару не будет слышно.

Струны вздрогнули под пальцами. Из этого касания рождаются высокие чистые звуки. Они с гитарой понимали друг друга, как понимают любовники, прожившие вместе дожди и солнце. "Но одна женщина не умеет так любить", - подумал он вскользь и обернулся к фортепиано.

Снизу, из зала, не было слышно, что он сказал тому, кто, словно падший ангел, касаясь клавиш распущенными черными волосами, озабоченно возился с непослушной стойкой, но руки его даже во время разговора гладили струны короткими, едва уловимыми движениями. Потом левая рука приникла к грифу, и, уже начав петь, он впервые посмотрел в зал поверх микрофона.

Лицо он не видел. Как река, чувствовал течение своего голоса и прикосновения берегов. Песня представлялась ему в этот момент живым существом - девушкой, идущей по

напряженному канату, под холодным дыханием нацеленных на нее глаз и защищенной лишь сознанием своей любви. Только эта искренняя и жаркая любовь делает ее недосягаемой для слов и насмешек. Голоса сплетались в неистовой пляске; руки, бьющие струны, словно очищали бьющееся тело, и кружева клавиш странным узором рисовали развеивающиеся по ветру волосы на высоком голубом небе, как бледно-золотое знамя любви.

Они реяли над холодной пустыней зала, как упоенный крик рук, обреченный на смерть завтрашним днем, прекрасный в своем последнем забытьи. "Ты помнишь сиютную лаской траву? Помнишь теплый, как парное молоко, асфальт под босыми ногами? Помнишь?", - так пел он, хотя слова песни были от другого. В их ночном прощальном вете поднималась девушка, идущая по лунной дорожке. И смех просто так, и пульс Финского залива под руками...

Он пел.

Последний всплеск гитары был как всплеск волн. И защищенная от неописания зала так же, как от их признания и мимолетной любви, он выпал недоверчиво покачал микрофонную стойку и нагнулся, поднимая похожий на камышинку противовес.

Только против одного он не был защищен - где-то в конце зала безошибочно выбранное освещение выхватывало черную тень с разлившимся по плечам побледневшим золотом, которая сладко опершись о стенку, смеялась с кем-то, не глядя в их сторону. Гитара звончала в его руках. Тогда он опомнился и, улыбнувшись широко, сказал что-то пианисты, и они засмеялись, только пальцы его все гладили и гладили гриф, словно внезапно ослепли...

ВЫ не подумайте, что я какая-то дура набитая, вовсе нет, хотя иногда бывают приступы легкого помешательства, но это же не показатель. Все дело в том, что песня эта - про меня. Правда правда!

Сердце мое просто не знает, что такое покой - я постоянно нахожусь в состоянии не просто влюбленности, а именно любви, которая нечаянно "награнивается" (не знаю, как лучше выразиться, теряюсь). Причем после каждого такого "награнивания" предмет моего обожания сменяется другим предметом, нотоже обожания. И что самое удивительное, о моей платонической любви предметы обожания догадываются сразу, хотя я никаких усилий для этого не прилагаю.

Делаю все, что положено влюбленной девушке: дарю цветы, пишу анекдоты записки в стихах, приглашаю на свидание с прекрасной незнакомкой (незнакомка - это я), невзначай спотыкаюсь на улице перед предметом обожания, чтобы он меня подхватил в полете своими крепкими руками. Правда, один как-то не подхватил, зато посадил меня в такси, которое доставило меня в больницу с переломом ноги. В больнице, кстати, на меня нечаянно награнила любовь к лечащему врачу. Он этого не оценил,

ЛЮБОВЬ НЕЧАЯННО НАГРЯНЕТ...

Как только слышу где-нибудь эту песню, начинаю плакать. Плачу всю песню до конца. Потом иду в ванную смывать остатки красоты: черные разводы туши, яркие пятна помады и все остальное, из чего красота эта состоит.



Фото Сергея ПОТАПОВА.

и во время обхода о состоянии моего здоровья справлялся исключительно через медсестру, а сам прятался в коридоре. К тому времени, когда я начала довольно сносно передвигаться, он перевелся в другую больницу, а какую - мне почему-то отказались сообщить.

Моя мама говорит, что ятакая "сдинутая" оттого, что родилась от большой и чистой любви

ви. При этом она всегда добавляет, что мне надо было родиться не двадцать лет назад, а хотя бы в этом году, потому что счастливчик с папой любовь не тащая большая. Любовь у них сейчас и вправду переживает какой-то кризис. Папа, приходя с работы, мама иногда просто не замечает, реагирует только на ее голос: делает громче телевизор. Как-то вечером он пришел с работы, мама накрыла на стол и молча (!) села, так он умудрился сесть ей на колени, так как свободный стул был задвинут. Он чуть не умер от неожиданности, когда она засорила от возмущения.

Но я не теряю надежды, что их прежняя большая и чистая любовь к ним снова нечаянно награниет, ведь я - ее продолжение, и меня нельзя игнорировать, тем более я постоянно влюблена. Я просто счастлива, что родилась именно двадцать лет назад, когда сердца моих любимых родителей не знали покоя и им было хорошо жить на этом свете вдвоем.

С.Т.

**Накануне Дня
святого Валентина
на "Веранде"
дежурила
Светлана
СЕВАСТЬЯНОВА**

Уважаемые
сургутяне!
Для вас изготавливают
и устанавливают
**МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ОБЛАГОРОЖДЕННЫЕ
ДВЕРИ**
(финская вагонка,
глазок, замок, ручка).
Сроки изготовления
короткие.
Тел.: 34-23-37,
33-07-64.

- ОГРАНИЧЕНИЯ РЕАЛИЗУЮТ:
 ✓ сварочные трансформаторы, выпрямители 380В-220;
 ✓ газосварочное оборудование;
 ✓ сварочные инструменты;
 ✓ машины мозаичного-штукатурного, паркетно-стяжательного;
 ✓ шлифмашина МА-2000;
 ✓ электротрубы, электроплиты;
 ✓ бетономешалки 200, 60, 40;
 ✓ молотки, краскораспылители;
 ✓ отбойные молотки;
 ✓ напольные шланги, диам. 18, 25 мм;
 ✓ компрессор гаражный;
 ✓ пластики, сверла, края отрезные, шлифовальные;
 ✓ стакан сверленый, элонные;
 ✓ монтажно-тигельные механизмы;
 ✓ дымоходы 5, 12, метры с Ø 6 до 16 мм.
 Форма оплаты любая.
 обращаться по тел. 76-92-23.
 Наш адрес: пос. Кедровый, район 20-й пожарной части.

Официальный эксклюзивный дилер Московского завода экологической продукции предлагает к реализации
**АЭРОИОНИЗАТОР ВОЗДУХА -
ЛЮСТРЫ ЧИЖЕВСКОГО**
 и другую продукцию экологического назначения.
 Тел. 33-15-63.

Автомобили марки ГАЗ РАША
 Генеральный представитель ОАО "ГАЗ"

 Цена: 150000 руб.
 Тел. 8(312) 56-86-26, 56-82-56.
 Тел. стоянки: 96-23-74 (круглосуточно).
 Предлагаем специальные бронированные автомобили на базе ГАЗ-3302.

Сургутскому РСУ АООТ
 «Сибнефтепровод»
 СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ
ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР
 (с высшим образованием
 и стажем работы в строительстве
 не менее 7 лет).
 Обр.: г. Сургут,
 Западный Сургут,
 РСУ АООТ «Сибнефтепровод».
 Тел.: 76-72-49 (применя), 39-13-80
 (просить 19-94, отдел кадров).

ГП "СУРГУТЛСТОРГ" приглашает на работу
**зам. начальника
 по общепиту,
 технologу,
 бухгалтера.**
 Тел. 22-51-66.

МОСКОВСКАЯ КОМПАНИЯ «ЦБ-ИНВЕСТ»
ПОКУПАЕТ АКЦИИ
 ОАО «СУРГУТНЕФТЕГАЗ»,
 НК «СУРГУТНЕФТЕГАЗ», РАО «ЕЭС РОССИИ»
 на самых выгодных условиях.
 Ждем вас по адресам:
 пр. Мира, 14 - парикмахерская «Светлана»;
 пр. Ленина, 46 - салон красоты «Мечта»;
 ДК «Энергетик».

Магазин «ПРИНЦИП»

реализует оптом:
 ➤ молоко сгущенное - 3900 руб.
 ➤ икру кабачковую (650 г) - 4500 руб.
 ➤ масло растительное в пласт.бутылках, 1 л (Краснодар) - 7000 руб.
 ➤ горошек зеленый (360г), х/б - 3500 руб.
 ➤ горошек зеленый (650г), ст/б - 6500 руб.
 ➤ сок яблочный осветленный, 3 л - 14500 руб.
 ➤ напиток тыквенный (650г) - 6700 руб.
 ➤ сахар - 3500 руб.
 ➤ мин.воду, пл./бут. (1,5л) - 4500 руб.

а также в широком ассортименте рыбные консервы.

Обр.: ул. Первопроходцев, 7/2 (25 мкрн.).
 Время работы: с 9 до 22 часов, перерыв
 с 15 до 16 часов, без выходных. Тел. 22-82-97.

КИЧЕСТВО
 АДРЕСА: УЛ. СЕВЕРНАЯ, 76
 ОГРН: 1055270000001
 Фирма «ОДЕЖДА»
ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ
 на подарки для мужчин
 к празднику
23 февраля.
 Подарки формируем
 по вашим заявкам.
 Обр.: ул. Кукуевского, 15.
 Тел.: 33-07-14, 33-17-31.

Сургутский городской народный суд
ОБЪЯВЛЯЕТ ТОРГИ
 10 марта 1997 года
 в 10 часов на
ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ,
 расположенную по адресу:
 г. Сургут, ул. Северная, 76.
 Обр.: г. Сургут, ул. Маяковского, 21, каб. 807.
 Тел. 22-94-25.

Турфирма "Samur" предлагает
 отдыщ в Греции - в. Афины школьникам
 на каникулы, в отеле на берегу моря.
 Цена путевки с вылетом из Сургута
 через Москву - 1100 \$, детям до 12 лет - 925 \$.
 Тел.: 33-67-91, 34-04-49.

«СТ»
 Зам. редактора
 Владимир ДОБРЫНИН.

Телефоны: приемная - 22-25-64; зам. редактора, отв. секретарь - 22-95-41; корреспонденты - 22-95-41;
 фотокорреспондент - 77-86-07; компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 22-99-96; отдел подписки и доставки - 22-25-64.
 Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
 Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.1995г.

ТРФ "ЭЛЕКТРОБАНК" ПОКУПАЕТ АКЦИИ
 АО "СУРГУТНЕФТЕГАЗ", РАО "ЕЭС РОССИИ",
 РАО "ГАЗПРОМ"
 на выгодных условиях и в экспрессном режиме.
 Обр.: пр. Ленина, 49. Тел. 33-15-63.

Сургутский государственный университет совместно с налоговой инспекцией по г. Сургуту
22 февраля
 ПРОВОДИТ СЕМИНАР
 для бухгалтеров
 по составлению годовой
 отчетности.
 Тел. 21-44-59.

**Летнее тепло
 в заводской упаковке**
 Если у вас возникли проблемы
 с отоплением,
 АОЗТ "Киселевские ЦЭММ"
 предлаает:

- ✓ пароводяные калориферы (воздухо-нагреватели) типа КФб и ТВВ (КСК-3, КСК-4) всех типоразмеров
- ✓ электрокалориферные установки типа СФОЦ мощностью 5, 8, 16, 25, 40, 60, 100, 160 кВт
- ✓ тепловентиляторы малогабаритные
- ✓ пароводяные установки для нагрева воздуха в помещении
- ✓ водоподогреватели (бойлеры) пароводяные и водоводяные всех типоразмеров
- ✓ питье под заказ.

Доступные цены. Удобная форма расчетов. Гибкая система льгот и скидок. Доставка в любую точку России и СНГ.

Приглашают региональных дилеров.
 Наш адрес: 652701, Россия, Кемеровская обл., г. Киселевск, ул. Куяргинская, 15.
 Телефоны для связи: (38464) 6-36-88, 6-18-72, 6-23-88, 6-18-86.

Найдите более дешевые цены.
 Позвоните нам, и мы сделаем еще дешевле.

Телефон - 715525 "Кедр",
 факс - 6-16-39.

**АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
 "АЛЕКСАНДР"**
 ПРЕДЛАГАЕТ ИМПОРТНЫЕ
 КОНДИЦИОНЕРЫ, СПЛИТ-СИСТЕМЫ
 РАЗЛИЧНОЙ МОЩНОСТИ.

Вы даже не представляете, сколько горячих идей может родиться в производственном офисе. Общеизвестно, что жаря снижает производительность работы. Вот почему вашему офису и дому необходим бесшумный, безотказный кондиционер. С помощью "умного" пульта управления вы можете автоматически создать вокруг себя идеальный климат, в каком бы помещении вы не находились. В жаркие дни кондиционер освежает вас, в холодные - согревает. Выбирайте климат по своему вкусу.

ПРОИЗВОДИТ МОНТАЖ, ГАРАНТИЙНЫЙ И ПОСЛЕГАРАНТИЙНЫЙ СЕРВИС.

Владельцы а/м «Волга» и ВАЗ-2109, - 08, создают комфорт в салоне вашего автомобиля: УСТАНАВЛИВАЕМ кондиционеры, которые обеспечивают зимой - тепло, а летом - холод; а также очищают воздух.

ПРЕДЛАГАЕТ АНГЛИЙСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ

любой мощности: отекают холодный воздух с улицы, нагревают в помещении, очищают от пыли.

Установленный терmostат поддерживает заданную температуру; управление с дистанционного пульта.

ПРОДАЮТ стальные радиаторы отопления с регулятором температуры (отличные дизайны и качество, пр-во Италии "Делонги"), а также масляные электрообогреватели.

ПРЕДЛАГАЕТ ГАРАЖНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ПР-ВА РОССИИ И ИТАЛИИ.

Обращаться: ул. Лермонтова, 11, каб. № 327. Тел./факс 33-78-18.

ТОО "БРАТЬЯ"
 РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА в г. СУРГУТЕ:

- двери филенчатые межкомнатные (секция, эль) от 770,00 до 1.300,00 руб.;
- плинтус, обивка, вагонку;
- доску обрезную, 65 мм - 1.100,00 руб. за 1 куб.м;
- доску обрезную, 25 мм - 850,00 руб. за 1 куб.м;
- доску пол - 1.800,00 руб. за 1 куб.м;
- стекло оконное, 3 мм - 27,000 руб. за 1 кв.м;
- стекло рифленое - 37,500 руб. за 1 кв.м;
- пенопласт 30x40x50 мм - 30,000-50,000 руб. за 1 кв.м (лист 1,2 кв.м);
- теплицы деревянные, 1 шт. - 2,400,00 руб.;
- рамы балконные деревянные - 85,00 руб. за 1 кв.м;
- ДВП простое, лист 4,7 кв.м - 33,000 руб.;
- ДВП обивочный, лист 4,7 кв.м - 110,00 руб.;
- виниловую обивку - 37,00 руб. за 1 кв.м;
- гололедники, размером 600x200x300 - 639,00 руб. за 1 куб.м;
- метала листовая, 3 мм - 2.900,00 руб. за тонну;
- метала уголков, 50, 45, 40 мм - 2.700,00 руб. за тонну;
- о тоже различные замки, дверные петли, ручки, посуду и ёмкости из нержавеющей стали и другие товары для хозяйственных нужд.

Принимаются заявки на поставку строительных материалов, металлоконструкций, изделий из дерева и других материалов. Форма оплаты любой.

Обращаться: г. Сургут, Нефтеюганское шоссе, террито-

ПРОДАЮТ НОВЫЕ КВАРТИРЫ в г.Краснодаре по ул.Комволног:

у ДВУХКОМНАТНОЙ,
 68 кв.м. 7 этаж, рыночная
 стоимость - 140 млн.руб.
 у ОДНОКОМНАТНОЙ, 56
 кв.м. 10 этаж - 90 млн.руб.
 Торг уместен.

Обращаться в администрацию
 пивоварни. Тел. 33-06-58.

ROOT "СУРГУТЭНЕРГОГОРТОР" РЕАЛИЗУЕТ МЕЛКИМ ОПТОМ:

- О муку в/с, 1/50 - 3600 руб.
- О сельдь жирную слабосоленую, 1/5 - 17000 руб.
- О карась с.в. мор., 1/30 - 6000 руб.
- О туши калимара, 1/33 - 23500 руб.
- О мясо говядина, 1 кг. - 13000 руб.
- О вырезка говядья - 2500 руб.
- О томаты марин. отечеств., 3 л/4 - 8500 руб.
- О огурцы марин. отечеств., 3 л/4 - 13500 руб.
- О соляник, 650 г. - 4000 руб.
- О салат закусочный, 650 г. - 3700 руб.
- О капшу гречневую с мясом, 400 г. - 5000 руб.
- О блоки свеклы - 7000 руб.

О сахар, 1/50 - 4000 руб.

А также куриные кондитерские изделия, свежие овощи и другие продукты.

Справки по телефонам: 22-14-40, 77-69-22, 77-69-73

ИМЕЮЩИЕСЯ В ПОДАЧЕ:

у корусная пивоварня (г. Краснодар) - 3,800 000 до 6 000 000 руб.

у горячая цервячка - 3.500 000 руб.

у мини-диэни (г.европ.), краска-краски, краска, монтиаж, чистящие средства, шампуни и другие промышленные товары, цена значительно ниже городских.

Обр.: пос. Кедровый, 1. магазин № 5.

ПРОДАЮТ а/м ИЖ-2715.

Обр.: ул.50 лет
 ВЛКСМ, 11а, кв.9.

Недорого. Тел. 34-97-42.

Выражаем сердечную благодарность коллективам ООО

"РОТЭКС" ОУР Сургутского УВД, ГОМ-3, УМР-2 "Сургутнефтегаза", друзьям и знакомым

за оказанную помощь в проведении похорон

ТРЕВУНСКОГО
 Михаила Николаевича.

Жена, дети, внуки.

Учредители: Сургутская городская Дума и кол-

лектив редакции.

Издатель - комитет по средствам массовой информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г.Ханты-Мансийск, ул.Мира, 5.

Подписано в печать:
 по графику: 17.00,
 фактически: 16.30.
 Тираж 18.050. Заказ № 123.
 Затексы объявлений :
 ответственность несут рекламодатели.